



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA  
BR 349 - Km 14 – Zona Rural - Caixa Postal 34 - CEP: 47600.000 - Bom Jesus da Lapa – BA  
E-mail: [gabinete@lapa.ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@lapa.ifbaiano.edu.br)

**RETIFICAÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA 2ª CHAMADA DE  
MATRÍCULA REFERENTE AO EDITAL Nº 21/2018 DE 21 DE DEZEMBRO DE  
2018.**

O Diretor-Geral substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – *Campus* Bom Jesus da Lapa, nomeado através da Portaria 908, de 12 de abril de 2018, publicada no DOU 13/04/2018, torna pública a RETIFICAÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA 2ª CHAMADA DE MATRÍCULA REFERENTE AO EDITAL Nº 21/2018 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018, realizada em 14/01/2019.

**ONDE SE LÊ:**

*“2ª CHAMADA DE MATRÍCULAS REFERENTE AO EDITAL Nº 58 DE 31 DE JULHO  
DE 2018 - PROCESSO DE INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2019*


*EDITAL DE MATRÍCULA 001/2019, DE 14 DE JANEIRO DE 2019”*

**LEIA-SE:**

**“2ª CHAMADA DE MATRÍCULAS REFERENTE AO EDITAL DE MATRÍCULA  
Nº 21/2018, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018, VINCULADO AO PROCESSO DE  
INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2019, REGIDO PELO EDITAL Nº 58, DE 31  
DE JULHO DE 2018.”**

Permanecem inalterados os demais termos da publicação.

Bom Jesus da Lapa, 12 de março de 2019

  
ANTONIO HÉLDER RODRIGUES SAMPAIO  
Diretor-Geral substituto